
Fichero de Operador PressioLIM Registro Automático de Pruebas

Inicio de PocketLIM

Pulse "On/Off" M/A
Utilice las flechas para seleccionar la opción "L. Ménard Auto 
Test" y, a continuación, pulse "OK".

Preparación de la grabación
Pulse "Inicio". 

     
Compruebe y, si es necesario, cambie la sonda 
correspondiente a su prueba pulsando sobre el texto 
"Sonda". Sitúe el punto frente a la referencia de la sonda 
utilizada. 
Vuelva a la pantalla anterior

Seleccione el tipo de prueba pulsando en la zona 
correspondiente de la pantalla.
Nota: si tiene que repetir un calibrado y una inercia, debe 
empezar por el calibrado y después realizar la inercia. 

            

Si es necesario, modifique los parámetros de su prueba 
seleccionándolos con las flechas (o pulsando en la pantalla) y 
pulse "V" para confirmar los cambios.  
Pulse "salir" para pasar a la pantalla siguiente.

Si elige la prueba de calibración o de inercia, no necesita realizar el paso siguiente.

Para la prueba de campo, modifique si es necesario cada dato de
la siguiente pantalla pulsando el "cuadrado" correspondiente 
para activarlo o desactivarlo, pulse su etiqueta para modificarlo. 
 Introduzca la dimensión de la prueba y confirme su 
entrada.

Pulse "Confirmar" para pasar a la pantalla siguiente.

Realización de la prueba

Calibración Inercia           Tierra
Desde la pantalla de espera correspondiente a la prueba 
elegida, pulse el icono "∆P Auto" o "∆P Manu" para 

    



modificar la presión del primer tope si es necesario. 
Selecciónelo posicionando el punto delante con las flechas,
confirme pulsando "Salir" Esta operación no es funcional, 
el Delta P es impuesto por el PocketLIM. 
Pulse "Inicio" para lanzar la primera parada. 

Pulsando en el centro de la pantalla aparece una tabla con 
los valores de las paradas anteriores, una segunda pulsación
muestra la curva de la prueba actual, la siguiente pulsación 
le devuelve a la pantalla de inicio de grabación. 

Mientras la parada está en curso, puede cambiar el 
siguiente delta P pulsando '∆P Auto' o '∆P Manu' .    

Al final de la parada :
➡ si está en modo "Auto ON", el PressioLIM inicia la 
siguiente parada sin intervención del operario y selecciona 
automáticamente el nuevo Delta P ( en función de la 
fluencia). 

➡si está en modo "Auto OFF", el PressioLIM espera a que 
el operario pulse "Start" para iniciar la siguiente etapa. El 
delta P anterior se mantiene a menos que el operador lo 
cambie pulsando el icono "∆P Manu" .

    

El operador puede detener la prueba al final de la etapa 
actual pulsando "Stop".  
El operador puede detener la prueba inmediatamente 
durante una parada pulsando "Parada de emergencia", 
PocketLIM registra la parada en curso e inmediatamente 
purga la sonda.
Una vez finalizada la prueba, pulse "Fin" para finalizarla. 


